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Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1° Período do 2° Ano 

Legislativo da 16ª Legislatura. 
. . ' "~ . 

Aos 
seis, às 18 ho.r'as r no saLão Nobre vereador, Yvân Pereira Rangel 

quatro dias. do mêcsn ct·e;, rn~i'o do ~ano~ 'de dois mil 
! 

e vinte e 

Filho, ~ob "a presidência do vereador Jild$mar da Silva 

Rodrigues, r-e2tli,zo'.u-s,e ª* 9'ª ses;s:~Q Q.r.d:iná:ri,a do -, :!,º peri,pdo do 2° ~ , r .. ; h - . 

ano leg:i,..slati:vo da 16ª leg-is.l.a:tnra presentes os· veLeadores: 
;\., e .#· _.._,.. 

Almiro Pinheiro da Silva'" A:madeu de Jesus Oliveira I• Elielder ' ~ \ . 

Alves Farias·, Frar=i.cisco Rodrigues Pauferro Neto ,J ~Josi-ei Coelho da 

Silva, Mouriva1 Santiago da Silva, 
i 

Nelson Bispo dos Santos e 

Pa u Lo Ricardo Gomes O+i veira. Havendo número legal o "''Exmº senhor 

presidente declaro que sob a proteção de DEUS e em nome do povo 

de Itaetê iniciaria ás trabalhos. J;.aogo' em' s'egu-ida fez a leitura 

da ata da sessão anteríor que foi aprovada pelos vereadores 

presentes. Logo após passou-se para o pequeno expediente e no 

pequeno fez a leitura do Projeto de Lei de nº 09/2026 de 17 de 

abril de 2026 que dispõe sobre o pagamento de débitos ou 

obrigações do município de Itaetê BA, nos termos do artigo 100, 

§§. 3 o e 4 o, da constituição federal, decorrentes de decisões 

judiciais, considerados de pequeno valor 
RPV. Leu também o 

Parecer Conjunto de nº 03/2026 das Comissões Permanentes de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização e de Justiça e Redação, sobre 

o Projeto de Lei de nº 09/2026 de autoria do executivo, 

finalizou o pequeno expediente lendo o convite para a reunião 
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para tratar da Lei de Proteção de Dados LGPD. Logo após o 

pequeno expediente passou para o grande expediente Fez uso da 

tribuna o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse que 

saudou a todos e iniciou o seu discurso abordado à educação do 

município de Itaetê e disse que o setor está um descanso total, 

dando continuidade o edil disse mencionou a seletiva dizendo que 

a prefeitura está chamando os aprovados aos poucos sem publicar 

um decreto ou apresentar através de uma lista com os nomes dos 

aprovados e seus respectivos cargos, prosseguindo com o seu 

discurso o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse que 

a secretária de educação está r,eadequ9ndo as algumas pessoas que 
> · - * «· -" 

perderam 

padrinho 

vereador 

na seletiva, · e a ma,ioria que não tem um 

sua fala o 

que pessoas 

1 

estão ficand·~· ?e :forà,: dando s,kqúência a 
~ ~ __ §-·,:•.o. ?:":.\':· ··{":,'--.::·<',' -~'."'' ':1:~~,,~:/.:··· >,t-;... , ' f_i,"" .•. 

Francisco Rbdrigúe;:,::Pauferr9 · Net.ó . af ±rmou 
.. . . .. 

que não passa:çam na seletiva estão permane,ceryd0 nos cargos, 
> \ \ • 

dando coptinciidade. o. 'edil disse ,.que no pr~'xini.o mfs i.r;á pegar a 

folha de pagamento para confirmar se essas-. pessoas estão 

recebendo de acordo o cargo ante.,s da ·seletiva, prosseg1+indo com 

o seu discurso o vereador Francisco Rodrigues Pàuferro Neto : 

citou o nome do professor Ve5pasiano que faz parte do' quadro dos 

funcionári.os efetivos ... do município de Itae'tê, dando .. syquência a 

sua fala o veread:c:ir francisco Rodrigues ;Pauferro. Neto explicou 

que o mencionado professor teria que p~dir: licença sem 

dando remuneração com a renovaç.ã.o dé doi.s em' dois anos, 

continuidade o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse 

o nome do professor aparece na folha de pagamento sem está na 

sala de aula, dando continuidade o vereador Francisco Rodrigues 

Pc·uferro Neto fez questão de dizer que o professor Vespasiano 

paga outro professor .para lecionar a sua disciplina, dando 

continuidade o edil disse que está verificando se o nome do 

prof12ssor substituto está na folha de pagamento da educação, 

pr:::,sseguindo com o seu discurso o vereador Francisco Rodrigues 

Pauferro Neto continuou falando do setor da educação e mencionou 

o nome de outro profissional da educação, o professor Mariomá, 

dando continuidade o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto 
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fez uma indagação, está correto o município pagar ele como 

presidente de conselho, onde fica esse sindicato, dando 

prosseguindo o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto trouxe 

para a sua fala uma denuncia a respeito do professor Mariomá que 

tem carga horária de quarenta horas no município de Itaetê, 

p~rém está trabalhando no município vizinho de Iramaia trabalho 

também quarenta horas, dando continuidade o vereador Francisco 

Rodrigues Pauferro Neto fez questão de dizer que não tem nada 

contra a pessoa do professor Mariomá, estamos tratando do 

dinheiro público, é preciso rever essa situação, inclusive irei 

comunicar o ministério público com .e;st~ sendo gasto o dinheiro 

público, um verdade±ro' 'descan'sô, dando . prqsseguindo ao seu 

d:i.SCiJrSO O ve:~eaclór 
que a esposa do profes'.s.qr, M;a:riomá: ·füi 'co~-d:cat'ada pelo município 

' 
para exercer a funçã;o de vice,-diretora no Poypa:do, do Rumo, dando 

continuidade 2 sua' fala o vereador . F:rancis,~o Rodr.igues Pauferro 

Neto clis;3e ,que ':fãz-endo uma f iscaliz.ação na folha. de pagàmento da 
j f . '-:k pr,,: 

,=;ducaç~o a vice·--diretora está recebendo salário fora do *·normal, 

F,Fancisco Rodrigues , Páuferro Neto relatou 

dando pro,sseguinqo o vereador 
Francisco Rodrigpes )?a;uf erro Neto 

! 

disse que gnstaría de paraheniz.ar o gestão que corrigiu o erro, 

onde pessoas e·s.tavam' recebendo pagamentos'. indevido e agora no 

mês atual foi norma1i~ado, é preciso corrigir os que ainda estão 

recebendo pag,amentos fora do normal, prosseguindo com o seu 
~ 

discurso o vereador Fran'cisco , Rodrig,u,e:s Pauferro Neto mudou de ·- ..,. ~.""' 

assunto e disse que esteve na cidade de Seabra no último domingo 

em um evento do governador Jerônimo Rodrigues e que o governo 

pediu para o vereador Francisco Rodrigues Pauferro transmitisse 

o seu abraço para o povo de Itaetê que ele nutre um enorme 

carinho desde do ano de 2022, dando continuidade a sua fala o 

vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse que também 

CQúversou a pre~idente da Assembleia Legislativa da Bahia Ivana 

Ba;;tos, o vice-governador Geraldinho Junior e com o secretário 

qe relações institucionais Loiola, todos eles transmitiram um 

abraço para o povo de Itaetê, dando continuidade a sua fala o 

vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto abordou o PL 09/2026 
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que trata do RPV, e disse que na prática não resolve o problema 

de ninguém, só cria mais uma dificuldade para o povo, porque o 

pr o j eto define um valor mui to baixo, isso é só para dizer que 

está agradando aos funcionários, ao povo e aos professores para 

angariar votos, dando sequência a sua fala o edil lembrou que as 

pessoas irão esperar por anos para receberem esses valores, 

dando continuidade o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto 

disse que esse projeto abre um espaço para o atraso no pagamento 

é. concentra o controle todo dentro da prefeitura, sem 

transparência, prosseguindo com a sua fala o vereador Francisco 

Rodrigues 
rateado entre os ,pro\eSB'º~:~s. e '·di5t~e·' ·qti~,) o "F'roj eto do RPV vai 

ser a mesma coi.sa', corrt,' apahrinJíahlentos, "d~n~o·· continuidade a sua 
~', ,~:)? *...,,_,,,,,,.,;,;;;_:;~ , .•.. ~_,!_;::~··'';J."J~--;.,.....;__ ! '~ ... + ~ 

fala o vereador Fran:cis:co· .. ·R,odJ'igues :Pai:iferro 'Neto disse para o 

Pauferro Netq lemotdl.11. dos recursos 
! 

do FUNDEB que foi 

povo de Itaet;ê,," .que o mandato que vocês ,mi,m deram está 
' 

sendo 

:r2presentado e ve.i continuar sendo, e o resp.e}to "q~e~ E;=µ,, tenho ao 
~' ,,/' ,,,,~ ~ ~ 

povo que, eq gosto, digo· a cada um cidadão· ítaétéense você está 

sendo 
respeito continua e vou respeitar a todos até 10 meu'. último dia, . r ! ' '· 

\ f' ~ " % • j,. ;. ) . • \ 

encerrou. Fez uso da tribuna o vere·ador Pat,ilo; Ricardo Gomes , í 
Oliveira ..• que cumprimentou a tddos e inicáou;;;. .o_ seu ,.:dis,curso ~ - 

parabenizBndo o consEi.lho tutelar e o CRAS pel.él Campanha Faça ~ ,<:- 

Bonito, ,da.ndo sequência a sua 'f a La o edil disse ,que a_ campanha 
t "), "'°'', --~- ,.,. · , i 4 '"f , . 

deu início na últimb. segunda .; f'e'ir\.á'.- rio ~Assentamento União da ,i 

Chapada com uma grande palestra, prosseguindo o edil justificou 

a sua ausência no evento alegando outros compromissos em sua 

agenda, prosseguindo com o seu discurso o vereador Paulo Ricardo 

bem :representados, finalizo dizendo ao: /1er:yador, 
,;, .·-i<"'" 

o 

Gomes 
?auferro Neto p~la visita no posto de saúde do Assentamento 

Un i ão da Chapada, prosseguindo o vereador Paulo Ricardo Gomes 

Oliveira comunicou que a reforma do posto de saúde iria iniciar, 

Oliveira parabenizou o vereador Francisco Rodrigues 

porém 
credenciados, priorizando a construção do posto de saúde do 

Assentamento Santa Clara, dando continuidade o vereador Paulo 

Ricardo Gomes Oliveira disse que o vereador Francisco Rodrigues 

houve a necessidade de remanejar os pedreiros 
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Pauferro Neto colocou terror nos funcionários e menosprezou a 

funcionária da limpeza, até então a reforma irá iniciar nessa 

semana, dando continuidade o vereador Paulo Ricardo Gomes 

Oliveira fez questão de dizer, para não lhe esse gosto de achar 

que o nobre vereador foi lá, colocou pressão e a gestão cedeu, e 

iniciou a obra, por esse motivo vai ficar um pouco parada para o 

povo entender que vossa excelência tem o direito de fiscalizar 

os órgãos públicos, porém com pressão ninguém concorda, 

inclusive os funcionários, 
infelizmente as suas ações estão 

falhando, durante o discurso do vereador Paulo Ricardo Gomes 

Oliveira o vereador franciscb ':Sodriglfes Pauferro Neto pediu uma 

participação, dando conti.nu,idade o, vereàcto'r-•Fr:ancisco Rodrigues 
.... '; ~ -.,·-~ .. ' ~: 

Pauferro Neto disse, nobre c;olega., quem Hje, falou' isso mentiu, o 

senhor está dizendo o q,11le· 02s putros J~J:\3.r,?tn, ·pa:r:a o senhor, e em 

mome n t.o nenhum eu cheguei lá falando de ningiiérn, .. apenas exerci o "\ ; ' .f, Â- . 

.,,, "->.. t 

meu papel p.e ;i.:E;,gicslaçtor, não glite;L corn_nin_guJ~rn e' .. fe~spf3.itei todo 

mundo, usei O e'Sp:aço, dando continuidade . O ,vereador Fí'ancisco t .. ' 1.-,_ 

Rodrigue;;; Pauferro Neto disse "qÚJ:õ quando chegou no, posto', tinha 

dois funcionários, 
uma técnica e a pessoa 1 respo.rts,ável pela 

j 

limpeza que eu,nâo conheço, 
está lá viva e 'sã que pode comprovar que ~J:l;r'não disse nada., -ª ela 

só conheço a men i.jia .do Rumo, 
»: 

e ela 

e nem a outra funcion!3-ria, :u" entrei fi~lmando o ambiente, .... ' então 

o senhor~, .. está _sendo inj ust o r em di z e r que eµ crieque.i _colocando 
' . '! J . 

terror, não fiz e nã~ preciso, 'porque ond!e eu· cnego em qualquer 

espaço sei respeitar as pessoas, a nossa decisão é de buscar a 

verdade, o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto agradeceu 

pela participação, prosseguindo com o seu discurso o vereador 

Paulo Ricardo Gomes Oliveira voltou ao seu raciocínio e disse 

que atualmente 4ois médicos atendem no posto de saúde do 

Assentamento União da Chapada, prosseguindo com a sua fala o 

vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira fez a seguinte indagação 

para o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto, 
naquela 

gestão que vossa excelência fez parte, quantas vezes teve médico 

no Assentamento União da Chapada, coleta de lixo ou carro de 

saúde, não teve, porque na ópoca o senhor contratou o carro e 
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não pagou, atualmente a nossa comunidade tem tudo isso, dandc 

sequência a sua fala o vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira 

d:;_"oSE. que o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto afirmou 

no video que o atendimento médico do Assentamento União da 

Chapada acontece na escola, o edil disse que o atendimento 

acontece em um prédio que pertence a prefeitura e não escola, 

o vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira finalizou a sua fala 

pedido ao vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto para fazer 

o papel de fiscalizador com coerência, 
com transparência e 

principalmente com a verdade, encerrou. Fez uso da tribuna o 

vereador Nelson Bispo dos S,antps quE:i cpmprimentou a todos e o tl ~ .'."., 4 ·:,/ · e. 

seu discurso diz~:rrdO\" qúe 'junttfufl}t.e. ~c::ornf o :"vereador Mouri val 
1 ~ 'lilo 

Santiago da Silva acômpanhbu e' prefeito,· Zen,ild,o Matos em uma 

visita na obra da 
segú.nd~,:~s:'t9pa da Ô!id,. ! ?ándo continuidade o 

edil disse qµ;e, a inauguração da segunda 
etapa A da • orla 

i 
será no 

dia doze. de j ún:io com a pr;esença. do· prJ~ hánc:;lidat:'o a ,rgovernador ' . . . , :; & 

da Bahia. ACM N-eto, dando sequêncJa .ao : seu .discurso o'íss'\.ere.3:dor 

Nelson 6ispu dos 
·;t; 

Rcdrigues, Paufen:o Neto ha,;via dito em, sua fala- que o governador ; 1 ' • 
,Jerônimo Rodri\~ués gosta de · Ita:etê, Ls.so é utrna! · pi-àda·,, se ele 

. ,, ' ' ' ' ' i 
gostasse de =Ita,Btê quando nós fossemos pára o Pov_oa<:io, do Rumo 

t 

agente iria num:a estjrada" asfaltada e não no. _cascalho, dando 

prosseguindo com o s:eu discu,rso o .. vereador Nels..on ~ Bi.spo dos 
' , ".'· ' • ' . í ; . ' ; Santos tornou dizer, ·se •Jêrônimo Roclrigues gostasse do municipio 

'""''..,.;'+- 

de Itaetê, o Povoado de Bananeiras não estaria sofrendo com o 

::;,b;:i.stecimento de água potável, lembrou-se do aparelho esportivo 

a areninha que foi um dos prêmios conquistados pela seleção de 

futebol de Itaet~ em 2023, dando prosseguindo ao seu discurso o 

vereador Nelson Bispo dos Santos fez questão de dizer que tudo 

que . existe no münicipio de Itaetê através do governo da . Bahia. 

Santos 
lembrou que o vereaçipr:: ,.,Francisco 

chegou na época do ex-governador Rui Costa, 
e Jerônimo 

Rodrigues nada, 
Santos disse que o melhor governador que ele viu foi Rui Costa, 

foram mui tas obras, dando prosseguindo a sua fala o vereador 

dando continuidade o vereador Nelson Bispo dos 

Nelson Bispo dos Santos disse para o vereador Francisco 
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Rc,drigues Pauferro Neto que ele vai ter muita. dificuldade para 

dizer para o povo que Jerônimo Rodrigues gosta de Itaetê, dando 

sequência a sua fala o vereador Nelson Bispo dos Santos mudou de 

~~sunto e tece~ comentários a respeito da denuncia que o 

vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto trouxe para a tribuna 

a respeito do professor Mariomã, quando se trata ~e ele estã a 

frente de uma entidade, ele tem o direito, e sobre a sua 

denuncia, vossa excelência tem razão, e nós temos que fiscalizar 

e ver de perto se procede essa denuncia sua de incompatibilidade 

de horários em dois municipios, até mesmo porque nós não somos 

coniventes com nada _ ~xradO, - . Logo após o grande 
\~ ·.,ivC,·,' '"'a<' , 

expediente passou para ai ~_q;de~ -pia n,à -ordem do dia a mesa 
l ' ' -- ; ' ' r i ' - 

diretora colocóu era vot:a-ç,ã,o. ,o piarecer conjunto %de} nº 03/2026 das 
, ·~ ' ' , 

Comisaões PermanenteSJ dê:.;']°~1>,<;~', ,·oi'["'l)~~". e :Fiscalização e de 

Justiça e Rêq.~ção<' sob;-,e o Proj,eto de Lei.' de .n.º 09/2026 de -,. . 
,,.,,,toria do -e:i:<>cp:Oivo. é o ~tp- de Lei de\ nº o,Jl'Jzg2;1i de l.7 de 

obrigaçfü~:s do município de· I t.aet,- 'BA, "rro:s termos _do' 1 arj:;igo l0D, • ,< ~ 

§§ 3º e 4q, da constitui,ção ,.f:ederaJ., decorr7n:t:e•S,, ,de decisões 
' 

judiciais, _ codsíderados de ~ p,equ.eno valor 
RPV. -, Ambas as 

p<:opos.içães · fo,r,un ap>Covad""' pe1a' n,a.im:ia s.ijnples C0/1' p ,p:Lacar de 
sete a um ('7 x 1) , o rvereador Fra:nc-isco B:odr:igrul'~'s 'p-auferro Neto 

~ é, "" -~ 

votou co»--tr.ar;ic- na,s duas prop:oc;>i,çõ.e;s,. L.ogo a.pós a ~o_rdem"" do dia , "*·" ,;,. ,' r-'· 
encerrou a sessão com' 'uma :üra.çãO .miní,stra\1~ p,elo senhor Gilberto 

"'"" -· ""' "" ""1'.;' 

Pereira Lima. Encerrada a sessão para a lavratura da ata que 

após lida e se aprovada será por todos assinados. 

It~et~ Bahia, 04 de maio de 2026. 
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